

软件学院团学简报

(2019-2020 学年 第 84 期) 总第 231 期

软件学院分团委、学工办

软件学院学生会主办

2021 年 4 月 21 日

我院开展《光辉的历程》主题团课活动

今年是中国共产党成立 100 周年。党中央决定在全党开展党史学习教育，是立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。共青团作为党缔造和领导的青年政治组织，要把党史学习教育作为发挥党的助手和后备军作用的重大责任，作为团员思想武装和团的思想建设的重要内容，作为深化青少年思想政治引领的重大契机，引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。2021 年 4 月 21 日下午 15:30，软件学院分团委组织全体在校生团支部开展《光辉的历程》为主题的团日活动。



在团日活动开展的过程中，各班团支部负责人从中国共产党的建立背景、中国共产党走过的征程、缅怀革命英烈，学习党的革命精神、与党同心同向，助力祖国复兴这四个方面展开，认真学习党史既是一次把握规律、把握未来的理论学习，也是一次坚定信仰、坚定方向的党性教育。通过学习必将增强我院团员青年对党的感情认同、理论认同、政治认同。对继承和发扬光荣革命传统、党的优良作风，对提高自己的认识能力和处理实际问题的能力都是十分必要的和有益的。活动期间，我院广大团员积极参与其中，踊跃发言，气氛十分活跃。同学们结合“四史”学习教育，讲述曾参加的政治党课、誓词教育、志愿服务等活动，进一步厚植对马克思主义的信仰、坚定对中国特色社会主义的信念、增强实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，汲取开拓前进的强大勇气和力量，在新时代新征程上，展现责任担当，以实际行动践行初心使命，坚定奋斗之姿。



通过此次团日活动，全体同学对党的历史有了更加深入的理解。读史明智，鉴往知来，作为时代的引领者，青年学生应反思自己所应肩负起的责任和使命，将个人才华和中华民族伟大复兴的历史重任有机结合，肩负起历史的责任和担当。希望全体同

学能够学有所思，学有所悟，学有所为，明初心，担使命，坚定不移地跟党走。



主编：艾可拜尔·阿不力米提 本期编辑：龚成鹏 通讯员：谢霆威

报：校领导，校党委组织部、校党委宣传部、校团委、校党委学生工作部
发：软件学院各学生党支部、团支部共 20 份 存两份